

Таджикистан: пресса о прессе, № 25 (430), 2014 г.

Обзор еженедельных газет Таджикистана за 4 сентября 2014 г.

Газета «СССР» (№ 36 (313) от 4 сентября 2014 года) публикует материал под названием «ТВТ на 100 процентов говорит правду». Публикация касается недавних показов по государственному телеканалу «ТВТ» так называемых «мулло», которые под видом оказания религиозных услуг занимаются домогательством. Автор пишет, что это хорошо когда посредством телевидения, раскрываются истинные намерения этих так называемых служителей религии. ТВТ показывает эти сюжеты, чтобы население, особенно женщины не попадали на такие ловушки некоторых мулло.

Еженедельник «Миллат» (№35 (469) от 3 сентября 2014 года) публикует новость о том, что Интернет – радио «Азан» - информационный сайт, принадлежащий Совету муфтиев Республики Татарстан Российской Федерации открывает свой раздел на таджикском языке. Об этом 2 сентября «БИ – БИ – СИ», сообщил ответственный за таджикоязычный раздел Аловуддин Косымов. По его словам, в России живут около 1,5 миллионов граждан Таджикистана, и появилось потребность в том, чтобы они имели доступ к религиозной информации. В скором времени, в эфире появится программа «Уголок прав миграции», в которой на вопросы мигрантов будут отвечать с точки зрения ислама и течения «Ханафия». Ранее, для трудовых мигрантов учреждались несколько информационных ресурсов, таких как ТВ и в том числе радио «Садои мухочир», однако, это - первое интернет – радио на таджикском языке которое будет вещать с точки зрения исламской религии. - пишет газета.

Об этом также сообщает газета «Азия плюс» («67 (950) за 4, сентября 2014 года. Татарское Интернет-радио «Азан», наравне с татарским и русским языками начал вещать на таджикском языке. На таджикском портал называется «Садои Ислои».

Как сообщил «АП» редактор таджикской части сайта Аловуддин Косимов, основная цель открытия сайта на таджикском языке – дать своевременную фетву таджикам, которые находятся в трудовой миграции в Российской Федерации. По его словам, в ближайшее время на сайте откроют уголок для мигрантов, чтобы отвечать на их вопросы с религиозной точки зрения.

«Часто бывает так, что из-за отсутствия условий, мигранты используют в своей повседневной жизни фетвы других течений. После того, как он приезжает на родину, у него бывают проблемы различного рода. В этой связи, данный сайт рассчитан именно на то, чтобы давать фетву землякам по ханафитскому толку», - отметил собеседник.

Мониторинговая служба НАНСМИТ